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	De conformidad con el artículo 24 de la Ley 10/2010, de 28 de abril, de prevención del blanqueo de capitales y de la financiación del terrorismo (Ley 10/2010, de 28 de abril), los sujetos obligados y sus directivos o empleados no revelarán al cliente ni a terceros, que se ha comunicado información al Servicio Ejecutivo de la Comisión, o que se está examinando o puede examinarse alguna operación por si pudiera estar relacionada con el blanqueo de capitales o con la financiación del terrorismo (esta prohibición no incluirá la revelación a las autoridades competentes, incluidos los órganos centralizados de prevención, o la revelación por motivos policiales en el marco de una investigación penal).
Los datos personales contenidos en la presente comunicación, serán objeto de tratamiento por parte del Sepblac para el cumplimiento de las funciones que le encomienda la Ley 10/2010, de 28 de abril, en materia de inteligencia financiera y prevención del blanqueo de capitales y de la financiación del terrorismo, y se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con la finalidad para la que se recabaron y para determinar las posibles responsabilidades que se pudieran derivar de dicha finalidad y del tratamiento, sin perjuicio de las obligaciones de conservación documental aplicables a los sujetos obligados.
Por su parte, de acuerdo con los establecido en el artículo 32 de la Ley 10/2010, de 28 de abril, el tratamiento de datos personales para el cumplimiento por los sujetos obligados de las obligaciones establecidas en el capítulo III de la Ley 10/2010 se encuentra amparado por lo dispuesto en el artículo 8.1 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, y en el artículo 6.1.c) del Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, no precisando del consentimiento del interesado. Tampoco será necesario el consentimiento para las comunicaciones de datos previstas en el citado capítulo y, en particular, para las previstas en el artículo 24.2, quedando igualmente amparadas por el artículo 8.1 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre.
Asimismo, en virtud de lo dispuesto en el artículo 24.1 de la Ley 10/2010, de 28 de abril y de conformidad con el artículo 14.5 del Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, no será de aplicación a estos tratamientos de datos la obligación de información prevista en el artículo 14 del mencionado Reglamento.
Por último, de conformidad con el artículo 23 del Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, no procederá la atención de los derechos establecidos en los artículos 15 a 22 del Reglamento en relación con los citados tratamientos. En caso de ejercicio de los citados derechos por el interesado, los sujetos obligados se limitarán a ponerle de manifiesto lo dispuesto en el artículo 32 de la citada Ley 10/2010.
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